  Урок на тему «Координатна площина»

 6-й клас






Підготувала вчитель математики

 Великосорочинської ЗОШ І-ІІІ ступенів

 Прокоф’єва Ніна Олександрівна

 Спеціаліст вищої категорії

Мета уроку:
-продовжити вивчення системи координат;

-закріпити вміння побудови точок на координатній площині і уміння знаходити координати точок, побудованих на площині;

-навчити орієнтуватись на координатній площині;

-чітко й акуратно виконувати геометричні побудови;

-розвивати пізнавальний інтерес учнів, елементів творчої діяльності;

-виховувати почуття прекрасного.

 Тип уроку: застосування знань, навичок, умінь.

 Обладнання: магнітна дошка, інтерактивна дошка, магніти, малюнки
                                                    Хід уроку 

1.Організаційний момент.                                     
1.Продзвенів і наш дзвінок

Починається урок.

Доброго дня  любі діти, шановні гості!

Усміхніться-і до вас прийде радісний настрій.

Урок розпочинаємо віршем М.Томенка «Площина»

В житті-не просто. Як не просто все-

Оці кути,трикутники,квадрати,

Де кожен щось та на собі несе              
І кожен мусить щось –таки тримати.

Це не абстрактний вимір-площина-

У неї є , свої одвічні межі,

За неї починається війна,

На ній здіймались до небес пожежі…

На площині твердій стоїть наш дім;

Що зветься Батьківщиною святою, 

Отак було, так є – на тім стоїм –

Сини твої, нескорені герої.

Який математичний термін тут зустрічається? (к.п.)

На попередньому уроці ми з вами почали вивчати к.п. 

Тож на сьогоднішньому уроці ми продовжуємо вивчати цю тему і повинні закріпити алгоритм побудови точок на к.п. і уміння знаходити координати точок, побудованих на к.п;

Навчитися добре орієнтуватися на к.п.; розвивати інтерес до математики і бачити її як не суху науку, а як математичний світ прекрасного. 

1. Повторення матеріалу та перевірка знань учнів

«Щоб щось пізнати, треба вже щось знати»                                                                                       Станіслав Лем

Наше домашнє завдання мало такі три складові:

1) Теоретичну

2) Практичну (№1334, №1336)

3) Творчу (цікаві факти, відомості із життя Рене Декарта)

Практичне завдання виконують на дошці. А ми всі решта працюємо разом.

Запитання до класу:

· Що таке к.п.? ( площина на якій задана прямокутна система кординат)

· З чого складається прямокутна система координат( 2 перпендикулярні прямі: горизонтальна позначається буквою Х і називається вісь абсцис, а вертикальна – У – вісь ординат, які перетинаються в точці О яка називається початок координат і одиничний відрізок.

· Скількома числами визначається положення точки на площині? 

· Як вони називаються? (координати, що в перекладі «впорядкований» 

· Як записуються? ( на 1-му Х, а на 2-му У)Чи можна їх переставляти?

· Давайте пригадаємо алгоритм побудови точки за її координатами

· Алгоритм знаходження координат точки.

· Якщо точка знаходиться на вісі абсцис, то координати У?

· Якщо точка знаходиться на вісі ординат, то координата Х?

(Перевірка завдання на дошці)

Перейдемо до перевірки творчого завдання:

· Що вас найбільше зацікавило у житті і діяльності Р.Декарта? ( 1596 – 1650, 54 роки)

Аристократи – театрали просили французького короля нагородити Р. Декарта, який першим запропонував метод нумерації крісел по рядах і місцях. Але король відповів: «Так, те що винайшов  Декарт, - чудово і гідно нагороди, але дати її філософу?! Ні це вже занадто!»

             Нехай не станеш Декартом ти,

Яким у мріях вирости бажаєш, 

Та будеш ти людиною завжди

І Україну вславиш добрими ділами.

Як підсумок нашої домашньої роботи казка                                                        « Червона Шапочка»

2. Закріплення знань та вмінь учнів.

Закріпимо знання, уміння розв’язуванням        
 вправ з підручника. (У зошитах число, класна робота)

Система координат пронизує все практичне життя людини.    
             В мові дорослих ви могли чути таку фразу «Залиште будь – ласка свої координати». Що означає цей вислів? (Що за даною інформацією ви можете знайти місце знаходження даного об’єкта. Це може бути номер телефону, домашня адреса, місце роботи…)

В якому з предметів ви вже зустрічали слово координати? (географічні координати)

Методом координат користується багато спеціалістів. Щоб поставити розетку електрикою потрібно знати …

1) Без нашого підручника нам не обійтися . ( №1337 1ряд-а), 2ряд –б), 3ряд – в), всі – г)).

Ст. 242 №1338(на якій дошці попрацюємо)

2) Розв’язуємо задачі за малюнками на дошці.

   а) знайти точки перетину сторін трикутника з віссю абсцис і визначити їх координати; з віссю ординат;

б) дано 3 вершини прямокутника. Знайти 4 вершину і її координати;

в) Р-?,  S-?

3) Гра «Попади в ціль»

4) А зараз давайте помалюємо. «Конкурс художників».

Побудувати точки за їх координатами і послідовно сполучити їх.

3. Підсумок уроку. Д/з. створити власний малюнок в системі координат і зашифрувати його, №1342, №1346.

